



МІНІСТЕРСТВО ЗАКОРДОННИХ СПРАВ УКРАЇНИ

№ 71/КПП/23-010-299

Міністерство Закордонних Справ України засвідчує свою повагу Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, та має честь повідомити таке.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 березня 2020 року № 287-р «Про тимчасове обмеження перетинання державного кордону, спрямоване на запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», запроваджується тимчасова заборона на перетинання державного кордону **на в'їзд** в Україну для іноземців та осіб без громадянства.

Відповідно до зазначеного рішення Уряду України, починаючи з 00:00 год. (за київським часом) 16 березня 2020 року до 03 квітня 2020 року **не здійснюватиметься** пропуск через державний кордон України іноземців та осіб без громадянства **на в'їзд** в Україну, у т.ч. в рамках транзитного проїзду.

Вказане обмеження **не застосовуватиметься** до іноземців та осіб без громадянства таких категорій:

1. Осіб, що мають право на постійне або тимчасове проживання в Україні (документовані посвідками на постійне або тимчасове проживання в Україні);
2. Осіб, які є подружжям або дітьми громадян України;
3. Працівників іноземних дипломатичних представництв, консульських установ, представництв офіційних міжнародних місій, організацій, акредитованих в Україні, та членів їх сімей;
4. Водіїв та обслуговуючого персоналу вантажних транспортних засобів, членів екіпажів.

Відповідно, в'їзд в Україну зазначених вище **4 категорій** осіб **не потребує** додаткового погодження з Міністерством закордонних справ України.

**ДИПЛОМАТИЧНИМ ПРЕДСТАВНИЦТВАМ,
КОНСУЛЬСЬКИМ УСТАНОВАМ
ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ ТА
ПРЕДСТАВНИЦТВАМ МІЖНАРОДНИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ, АКРЕДИТОВАНИМ В УКРАЇНІ**

В'їзд в Україну **інших категорій** іноземців та осіб без громадянства здійснюється за погодженням з Міністерством закордонних справ.

У **разі необхідності** вирішення логістичних аспектів в'їзду, українська сторона просить врахувати такий алгоритм звернень до Міністерства закордонних справ:

1. З питань в'їзду в Україну **працівників** іноземних дипломатичних представництв, консульських установ, представництв офіційних міжнародних місій, організацій, акредитованих в Україні, **та членів їх сімей** - шляхом направлення ноти із зазначенням установчих даних подорожуючих осіб, мети в'їзду, виду транспорту, маршруту слідування, часу та місця перетину державного кордону на в'їзд в Україну, контактного номеру телефону уповноваженого співробітника.

Нота адресується Департаменту Державного Протоколу, координатор Назар Стецишин (nazar.stetsyshyn@mfa.gov.ua, м.т. +380509921837).

2. З питань в'їзду в Україну **інших громадян іноземних держав**, у прибутті яких **зацікавлені акредитовані в Україні** іноземні дипломатичні представництва, консульські установи, представництва офіційних міжнародних місій, організацій - шляхом направлення ноти із зазначенням установчих даних подорожуючих осіб, мети в'їзду, виду транспорту, маршруту слідування, часу та місця перетину державного кордону на в'їзд в Україну, контактного номеру телефону уповноваженого співробітника.

Нота адресується Департаменту Консульської Служби, координатор Юрій Токар (yurii.tokar@mfa.gov.ua, м.т. +380675890130).

Міністерство Закордонних Справ України користується цією нагодою, щоб поновити Дипломатичним Представництвам, Консульським Установам Іноземних Держав та Представництвам Міжнародних Організацій, акредитованим в Україні, запевнення у своїй високій повазі.

S.P.

м. Київ, «16» березня 2020 року

